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可給態リン分布：（分級III以上：10mg/Kg以上）
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図 4.1.3 中華人民共和国 
雲南省小江流域総合土砂災害対策及び 

自然環境修復計画調査 
独立行政法人 国際協力機構 

豆腐沟流域土壌分析結果 

 

(分級 III 以上：100mg/kg 以上)
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各組林地面積分布状況（林地面積/全体面積）
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図 4.3.1(1) 中華人民共和国 
雲南省小江流域総合土砂災害対策及び 

自然環境修復計画調査 
独立行政法人 国際協力機構 

豆腐沟流域小組アンケート結果 
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図 4.3.1(2) 中華人民共和国 
雲南省小江流域総合土砂災害対策及び 

自然環境修復計画調査 
独立行政法人 国際協力機構 

豆腐沟流域小組アンケート結果 
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図 4.3.2 中華人民共和国 
雲南省小江流域総合土砂災害対策及び 

自然環境修復計画調査 
独立行政法人 国際協力機構 

豆腐沟流域ワークショップアンケート結
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